

吴桂英在衡调研时强调

压紧压实常态化疫情防控责任 为经济社会高质量发展保驾护航

邓群策 朱健分别参加调研

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日,副省长吴桂英深入我市衡东县、耒阳市、常宁市,调研常态化疫情防控和经济社会发展工作。她强调,要深入学习贯彻党的十九届五中全会和习近平总书记在湖南考察重要讲话精神,进一步分析研判形势,对常态化疫情防控特别是秋冬季防控工作再进行再细化再部署,压紧压实各级防控责任,为经济社会高质量发展保驾护航。市委书记邓群策,市委副书记、市长朱健分别参加调研。

学校是疫情防控的重点区域,吴桂英

先后来到衡东县杨山实验中学、耒阳市顺湖中学、常宁市松柏中学,了解入校检查流程,并到教学楼、食堂实地查看消毒、食品卫生情况。“每天几次体温检测?”“如果发现体温异常怎么处置?”吴桂英指出,常态化疫情防控下,要以对师生、对社会高度负责的态度,落实落细各项疫情防控举措,切实保障师生健康安全。加强健康教育和健康监测,做好清洁消杀、传染病监测预警、应急处置等工作。加强食品安全管理,科学制订学生营养食谱,大力提倡“厉行节约、反对浪费”的校园风尚。

“大家辛苦了!感谢你们的辛勤努力

和付出。”吴桂英来到衡东县吴集镇卫生院、耒阳市人民医院、常宁市水口山职工医院,看望慰问一线医务人员,仔细询问疫情防控、临床科室建设、全科医生配置和医务人员待遇水平。她指出,各级各有关部门要进一步加大对基层医疗卫生能力建设的投入力度,下大力气培养培训好基层医疗卫生队伍,不断提升基层公共卫生服务水平,为百姓提供更加优质的服务,提升群众的幸福感,助力健康湖南建设。

吴桂英强调,入冬以来,全球新冠肺炎疫情持续蔓延,国内一些省市也陆续发

现本土病例,新冠病毒通过冷链等渠道传播、输入的风险明显加大,疫情防控形势依然严峻、复杂,各级各部门要继续压紧压实防控责任,坚持人物同防、人物同查,毫不松懈地抓好常态化疫情防控,筑牢基层疫情防线,全力为经济社会发展保驾护航。

此行,吴桂英还前往衡东县荣桓镇南湾村,瞻仰罗荣桓元帅铜像,参观罗荣桓元帅故居及生平业绩陈列馆。

省政府副秘书长彭翔,省教育厅党组副书记、副厅长王瑰曙,省卫健委二级巡视员刘湘国,市领导罗琼、龚学余、杨洪峰参加调研。

邓群策主持召开基层代表座谈会,强调——

推动“十四五”规划 更加顺应人民意愿符合人民期盼

■本报记者 陈润

本报讯 11月25日下午,市委书记邓群策主持召开基层代表座谈会,听取基层干部群众代表对我市“十四五”规划编制和2035年远景目标的意见建议。邓群策强调,要在加强顶层设计的基础上,充分发挥基层作用,激发人民群众的主动性、积极性和创造性,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,推动高质量发展,使“十四五”规划更加顺应人民意愿、符合人民期盼。

座谈会上,市委“十四五”规划建议起草组介绍了市委关于市“十四五”规划编制和2035年远景目标的建议起草情况。与会的11位基层干部群众代表立足自身岗位、放眼衡阳发展大局,围绕市“十四五”规划

编制和2035年远景目标先后发言、直抒胸臆。大家就乡村振兴、发展特色农业、发展基层医疗教育事业、减轻基层负担、加强基层治理、保护文化遗产等方面提出了意见建议。

邓群策认真倾听大家发言,不时与大家互动交流,座谈会在热烈活跃的氛围中进行。邓群策说,各位来自基层,说出了老百姓的心里话,提出的意见建议有情怀、有见地、有温度,饱含着对衡阳未来发展的信心和期盼,有关方面要认真分析并吸收到市“十四五”规划编制中去。

邓群策指出,即将过去的“十三五”时期是我市发展极富挑战、极不平凡的五年,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,市委团结带领全市上下爬坡过坎、砥砺奋进,戮力攻坚、厚植民生,

心系基层、夯实基础,全市经济社会发展取得了全方位历史性成就。成绩的取得,凝聚着广大基层干部群众的智慧和汗水,我们要进一步巩固好发展的大好局面。

“谋划‘十四五’时期发展,要始终把增进人民福祉作为一切工作的出发点和落脚点。”邓群策强调,要始终坚持以人民为中心的发展思想,聚焦人民群众“急难愁盼”问题,拿出更多改革创新举措,一件一件抓落实,在幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶上持续取得新进步,不断推动底线民生、基本民生向质量民生、品质民生转变,让群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

“基础不牢,地动山摇。”邓群策强调,要全面加强基层基础工作,进一步形成大

抓基层的浓厚氛围,加强和改进党对基层工作的全面领导,提高基层党组织建设质量;加强和创新社会治理,加快形成共建共治共享新局面;持续巩固脱贫攻坚成果,推进脱贫攻坚和乡村振兴有效衔接。要关爱基层工作者,以更大决心、更大力度整治形式主义官僚主义,切实为基层减负松绑;要旗帜鲜明树立良好用人导向,坚持好干部标准,重用老实不虚伪的人、为公不谋私的人、担当不诿责的人、勤政不偷懒的人、亲民不媚上的人,不断健全正向激励机制,切实营造干事创业的浓厚氛围。要充分突出人民主体地位,激发广大人民群众的积极性、主动性、创造性,团结带领广大基层群众加快建设名副其实的省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市。

市领导胡绪阳出席座谈会。

认真听 仔细看 努力学

市建设工程质量安全标准化示范工地观摩会举行

■周明韬 通讯员 吴华恒

本报讯 “我们制定的各项验收标准均高于国家质量验收标准,推广了建筑业10项新技术……”中铁城建衡阳总部基地项目经理对争创国家优质工程奖信心满满。

11月25日,由市住房和城乡建设局主办、市建设工程质量安全监督站承办的衡阳市建设工程质量安全标准化示范工地观摩会举行,来自12个县(市)区的质安监督员和建筑企业代表120余人,在中铁城建衡阳总部基地认真听、仔细看、努力学,推动全市建筑工程质量安全生产形势再上新台阶。

中铁城建以“可复制”的标准化理念,打造企业形象标准化、安全防护工具化、文明施工规范化、扬尘控制科技化、绿色施工花园式、项目管理智慧型的新时代标准化工地,不仅拥有扬尘噪声监测点、砂浆罐防护棚、环保除尘雾炮机、车辆自动感应冲洗台、施工道路喷淋和塔吊喷淋等设施设备,而且充分利用计算机、多媒体、大数据等技术,构建工地质量安全智能监测和控制体系,实现了对人、机、料、法、环的全方位实时监控,确保了建筑工程的质量安全,为我市“一体两翼”建设贡献了力量。

团结拼搏,赛出精气神

高新区职工气排球团体赛圆满结束

■谢小青

本报讯 近日,2020年“高新梦·劳动美”职工气排球团体赛举行。短短两天时间里,选手团结拼搏,赛事高潮迭起,最终,高新区教文体局、蒸水办事处、高新区税务局、高岭办事处分获前四名。

赛场上,运动员们一个个精神抖擞,时而一跃而起拦网、时而神助攻……比赛竞争激烈、精彩纷呈,特别是很多技艺高超、

意志顽强的运动员不断涌现,不仅给广大观众留下了深刻印象,更为本次赛事增添了许多亮点。充分体现了高新区文体活动水平,展现了全体干部职工强大的凝聚力和良好的精神风貌。

此次活动由衡阳国家高新区工会联合会主办,成为促进干部职工健康,展现职工风采、宣传单位文化的一个大舞台,对提升高新区城市精神、促进两个文明建设,都起到积极的推动作用。